

英国电视台拍摄纪录片 “直播”木乃伊制作全过程 英国司机变身“图坦艾伦”

海尔并购三洋 达成最终协议

明年3月底前完成业务移交

日本三洋电机公司和中国海尔集团18日宣布就海尔并购三洋白色家电业务达成最终协议。根据协议,三洋将把在日本本土的洗衣机和家用冰箱业务以及在东南亚4国的白色家电业务完全出售给海尔。

三洋电机于1947年成立,是日本著名的公司,名列全球财富500强之一。

三洋在18日发表的声明中称,三洋将把在日本和东南亚国家的9家全资或合资公司股权全部转让给海尔。其中,在日本的4家公司主要开发、生产、销售洗衣机和冰箱;位于越南、印度尼西亚、菲律宾和马来西亚的5家公司主要生产和销售冰箱、洗衣机等家用电器。此外,三洋同意海尔于“一定年限”内在上述东南亚4国销售标示“SANYO”品牌的冰箱、洗衣机、电视和空调等家电产品。

海尔集团在同一天发表的声明中提及,随着最终协议达成,上述相关家用冰箱、家用和商用洗衣机的专利、设计和注册商标也将同时转让给海尔。此外,在日本国内从事协议中相关业务的大约340名三洋员工将转入海尔旗下。

双方一致同意,到明年3月底之前分阶段完成相关业务移交。

海尔集团副总裁杜镜国在声明中说,这次收购是在技术研发和市场机制上创造性地构筑海尔和原三洋资源的协同效果。

杜镜国表示:“海尔的此次收购不是一个简单的资源获取和叠加,而是在技术研发和市场机制上,创造性地构筑海尔和原三洋资源的协同效果。以此为契机,海尔将打造在日本以及东南亚地区引领行业的研发能力、竞争力一流的制造基地以及东南亚地域的本土化市场营销架构,实施海尔在东南亚市场以及在日本的双品牌运作机制,实现全流程的以创新为导向的市场瞬间扩充。”

“兼并的成功取决于文化和经营理念的融合,最宝贵的财富将是人才。”杜镜国说,“对于员工在尊重当地文化以及保证员工待遇不低于并购前待遇的基础上,通过导入海尔的创新理念和机制平台,把继承了三洋60年历史的优秀团队,打造成一流的世界家电技术和市场的引领者和规则制定者。” (据《钱江晚报》)

世界第一家
商业太空中心落成

商业太空旅行 只需再等一年

据英国媒体昨晚报道,世界第一家商业太空中心当地时间17日在美国新墨西哥州落成,成为英国维珍集团旗下的维珍银河公司发射太空飞船的基地。据维珍银河公司老板理查德·布兰森预计,到明年年底,从该太空中心起飞的飞船便可将旅客带到太空,体验从大气层外观赏地球的滋味。

这个名为“美国太空港”的航空发射场位于新墨西哥州沙漠地区,由巨大玻璃和金属板建成,外形充满超现代气息,占地约1万平方米,造价2亿美元,可容纳两架太空母舰“白骑士二号”和5艘太空船“太空船二号”。

维珍银河公司的老板布兰森出席了落成仪式。他表示太空中心及太空船已建造完成,公司正在进行最后的火箭测试。

据悉,已有超过450人购买了维珍银河的太空旅行船票,票价为20万美元,航程两小时半,包括目前只有太空人才能体验的5分钟无重力行走。布兰森自己及两名子女会率先试飞。 (据《法制晚报》)



▲比利斯(左)和妻子珍妮特

▲将比利斯制成木乃伊

▲全过程被拍摄下来

英国第四频道电视台17日播出了英国乃至全世界第一个“木乃伊真人秀”,这部名为《将艾伦变木乃伊:埃及最后的秘密》的纪录片真实拍摄了今年1月因肺癌死亡的英国出租车司机艾伦·比利斯死后被制成木乃伊的全过程。英国媒体评论,自嘲为“图坦艾伦”的比利斯是3000年来第一个木乃伊。节目播出后引起巨大反响。在不少网友赞叹比利斯捐献遗体献身科学研究的同时,也有人质疑第四频道的道德底线。

语录

“这很有趣”

艾伦·比利斯在去年10月录制的一段视频中说:“不论这次试验最终是否成功,对我而言都没有差别,因为我不会有感觉。但我觉得,这很有趣。”

“转移病痛注意力”

珍妮特说:“这的确是他的作风。他曾说过,‘我死了以后,无论他们怎么炮制我都不会有什么差别,除非他们能借此发现什么对其他人有益的东西。’(在他生前),上这个节目转移了他对病痛的注意力,他将很多心思都放在了上面。”

“爷爷是木乃伊了”

妻子珍妮特和三个孩子都对比利斯的决定给予了祝福。珍妮特并没有因丈夫的特殊“葬礼”而感到悲伤或恐慌,她还曾开玩笑说:“我是本国唯一有个木乃伊丈夫的人。”在比利斯被制成木乃伊后,珍妮特去看过,她感慨:“看到他的木乃伊面孔,他还是原来的他。他曾说过,‘我不会成为图坦卡蒙,我是图坦艾伦。’孙子们可以跟朋友说,爷爷是个木乃伊了。” (据《北京晚报》)

捐献 “用于科学研究找新发现”

英国第四频道电视台长期以“敢尝天下鲜”著称于世,此前曾经开创多个挑战观众心理极限的先河:第一次电视直播尸体解剖,第一次电视直播协助自杀等。不久前,第四频道公开招募志愿者捐遗体成为木乃伊。61岁的比利斯生前喜欢看纪录片,当看到电视广告后,他同意将遗体捐出。

比利斯妻子、68岁的珍妮特第一次听到丈夫这个决定时不知所措:“他只说,‘我刚打电话给人,同意被制成木乃伊’。我反问,‘你刚干了吗?’”

生前,比利斯谈到了他这一不同寻常的决定:“人们捐赠遗体用于科学研究已有很多年了,如果没有捐赠遗体的志愿者,科学家就不会有新发现。”

炮制 历时数月复制埃及古法

法医病理学家瓦内瑟斯带领的研究小组,在比利斯去世后,按照约克大学化学家史蒂芬·巴克利研究所得的方法,开始处理他的遗体。

整个过程复制了古埃及人制造木乃伊法老的方法。首先,他的内脏被取出存放在罐子里,只有大

脑和心脏留在体内。他的皮肤被抹上油和树脂的混合物,然后浸泡在泡碱液体中。在谢菲尔德的法医中心炮制一个月后,科学家将遗体取出,进入特制房间干燥。最后,遗体裹上亚麻绷带,避免光照和昆虫接近,继续干燥。这个过程历时大约3个月。

成果 遗体能存放几千年

巴克利在木乃伊制作领域研究接近20年,尤其专注埃及强盛王朝第十八王朝的木乃伊制作术。这一王朝制作了埃及保存最好的木乃伊,即公元前1323年辞世的法老图坦卡蒙木乃伊。巴克利一大发现在于,与大众观点不同,古埃及人制作木乃伊时,并不会经由死者鼻腔抽出大脑物质。

专家们对制成的木乃伊非常满意。约克大学的史蒂芬·巴克利教授说,现在比利斯的遗体可以保

存几千年。另一位研究者表示,整个过程很成功,比利斯的皮肤像皮革一样坚韧。实验至今,为不少专业人士看好。瓦内瑟斯说,比利斯现在的皮肤状态表明,遗体完全木乃伊化。“他以后看上去将像3000年来埃及第十八王朝所制作的最好一具(木乃伊)。”

年底前,比利斯的木乃伊将一直摆放在谢菲尔德展出,然后用于有关生物体分解的科学研究。

纽约苹果店 iPhone4S 遭华裔抢购

用现金结账 买完邮寄到中国 苹果开始采取容忍态度

据美国知名财经网站商业内幕(Business Insider)昨晚报道,在纽约第五大道的苹果零售店,如今有一群华裔顾客,他们一大早就来排队,买到iPhone4S都是为了寄去中国。

当地时间18日一大早,商业内幕的记者亨利来到第五大道的苹果零售店,打算买一部iPhone4S。他觉得,首发已过了5天,应该不用排队了。

但是,才七点半,苹果零售店已排起了一条100多人的长队。让亨利惊异的是,排队的人说的基本都是中文。据了解,他们买了iPhone4S都是要寄回

中国的。“我不明白,上海和北京不是已经有好几家苹果零售店了吗?”亨利不解地问道。

一位苹果前雇员解答了他的问题:iPhone4S在中国还没有发售,并且每当苹果有新产品发布时,纽约的零售店都会出现这样的排队景象。

据报道,这些人在美国买了苹果产品后,会通过邮寄方式卖到中国或其他地区。在结账时,他们都使用现金。此前,苹果公司采取过多项措施来控制这种做法,但现在他们开始采取容忍态度了。

——背景新闻——

水货商家派黄牛海外蹲点

随着首批iPhone4S于上周五上市,国外的苹果零售店再现大批中国黄牛。一些心急如焚的水货商家不惜让少数蹲点的“黄牛”买到货后直接搭乘飞机回国,只为了抢先挂出“iPhone4S已到货”的标牌。

一家网店卖水货的商人表示,原以为iPhone4S

不会太受欢迎,但现在的预订量已超过万台,这让他们在海外的人手不够用了,只好暂时关闭预订。

商业内幕网站的记者亨利说:“早上7点38分,想买台新款iPhone就得排上好几个小时队,一群亚洲面孔的顾客将苹果零售店围住了。”

(据《法制晚报》)

为夫筹款,与民众合影

美国第一夫人 要价一万美元



美国第一夫人米歇尔

你想与美国第一夫人米歇尔·奥巴马拍个合影吗?现在机会来了,但别忘了带钱。据美国媒体10月18日报道,2012年美国大选正在进入热身阶段,米歇尔已经做好准备帮丈夫竞选连任拉票。

下周,她将走访芝加哥,并和该市市长伊曼纽尔共同为奥巴马竞选造势。届时,总统夫人将提供与民众拍照的机会,但要收取一万美元的费用。 (据中新网)